

# 志愿服务积分兑换 让爱心双向“循环”

## 如意湖办事处组织开展2023年第四季度志愿服务积分兑换活动

本报讯 为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神,激发居民参与志愿服务的热情,近日,如意湖办事处组织各社区志愿服务站开展2023年第四季度志愿服务积分兑换活动,以回馈在辖区建设中参与志愿服务的广大志愿者,激发辖区居民的志愿服务热情,实现爱心双向“循环”。

志愿服务站为志愿者精心准备了日用品、文体用品等可兑换礼物,满足不同年龄段志愿者对礼品的不同需求。志愿者们根据志愿服务记录积分的多少,自由挑选与积分相对应的物品。工作人员介绍:“居民每次参加志愿服务活动,我们都安排专人在签到册上记录时长,根据参与的志愿服务类别、难易程度登记积分。”一志愿者拿到兑换物品开心地说:“原来我的积分可以换这么多东西,我参与志愿服

务活动虽然不是为了回报,但开展志愿服务积分兑换让我感受到了付出得到了肯定,我感到很光荣,也很高兴!”

为实现志愿服务人群多元化、全民化,各志愿服务站还将为辖区青少年提供假期志愿服务实践平台,工作人员将带领小志愿者们参与图书室管理、秩序维护、绘本公益课堂小老师等志愿活动,通过参与适合自身的志愿活动,激发中小學生主人翁意识和社会责任感。

下一步,如意湖办事处将不断完善志愿服务积分兑换制度,加大宣传力度,培育更多更好的志愿服务项目,让越来越多的辖区居民自觉投身志愿服务活动中来,使志愿服务真正成为一种生活习惯,让爱心充满整个如意湖。

记者 王阳 通讯员 刘媛媛 文/图



### 如意湖办事处 提供优质服务做好“居保”工作

本报讯 “孙老师,您的养老保险结算手续已经办理好了,这个结算单您拿好,从下个月就可以按月领取养老金了。”劳动保障办工作人员耐心地将养老保险领取待遇办理事宜详细告知前来办理业务的居民。“谢谢了,想着年龄大了,出来办个事很难,你说得很明白,态度也很好!”办事居民很满意地离开了。

每个月月初都是养老保险领取待遇办理结算手续的时间,这时候来办事的群众特别多。近日,为了做好这项工作,劳动保障办通过完善服务方式来提高服务质量。一是相关信息提前通

知。工作人员提前电话通知居民业务办理所需资料,避免居民跑冤枉路。二是做好常见意外事件预防工作。办事现场免费提供复印设备,避免因居民证件复印不合格而耽误业务办理进度。三是“一对一服务”,保证服务质量。来办事处的多是老年人,工作人员要更加有耐心地为他们讲解办理事宜,保证服务效果。

下一步,如意湖办事处将不断完善工作方法,保障辖区符合条件的居民群众都可以按时足额领取养老金,确保辖区居民享受到更好的服务。

记者 王阳 通讯员 叶紫焱

### 绿地社区 书香致远 阅享美好



本报讯 为进一步丰富辖区居民精神文化生活,鼓励、引导广大居民积极参与与读书活动,营造全民读书、终身学习的良好氛围,11月24日,郑东新区如意湖办事处绿地社区组织开展了“书香致远,阅享美好”全民阅读活动。

活动中,大家在社区图书室挑选出了自己喜爱的图书进行阅读,围坐分享阅读心得、交流阅读方法,互相推荐优秀文学作品。此外,社区还通过现场邀请读者分享、朗诵精彩片段等方式,让大家充分感受到读书的乐趣和收获,号召大家在阅读中开阔视野,不断提升思

想境界。社区工作人员号召大家从自身做起,放下手机,走进阅读世界,充分享受阅读的快乐,真正感受阅读,尽情地畅游在知识海洋里,缕缕书香浸润心灵。本次社区开展的读书活动,不仅增长了广大居民的知识,同时还增进了友谊,也拉近了社区与居民的距离。

下一步,绿地社区将倡导大家发动身边人多读书,真正推进全民阅读,打造推进创建学习型社区、学习型家庭,使书香飘满社区。

记者 王阳 通讯员 陆静 文/图

### 商务区社区 爱老敬老显真情 入户关爱暖寒冬



本报讯 为进一步弘扬关爱老人的传统美德,积极倡导“爱老、敬老、助老”的良好风气,增强辖区老年人的幸福感和获得感,近日,如意湖办事处商务区社区联合城发城市服务科技(河南)有限公司党总支及商务区社区社工站开展了“爱老敬老显真情,入户关爱暖寒冬”入户探访高龄老人活动。

入户后,工作人员先是与老人聊家常,谈生活,了解老人的身体状况和生活情况,热情耐心地与老人们进行交流。随后,向老人们再三叮嘱天气寒冷,要多注意身体,注意用电和用火安全,生活中有需要帮助时也可以及时联系社区工作人员。老人对工作人员表示感谢:“感谢党和政府的关心,你们能

来探望、谈心,我就已经很开心了。”最后,工作人员向老人们送上了米面油、电暖气等暖冬慰问品,老人们脸上洋溢着开心的笑容。老人脸上的笑容是对社区在生活和精神上给予他们关心和照顾的认可,也让这个冬日暖意融融。

此次入户慰问活动,拉近了社区与老人之间的距离,增进了感情,让辖区高龄老人在冬日里感受到浓浓的关怀和温暖。接下来,商务区社区将继续深入开展服务老年人系列活动,立足老人需求,为高龄老人提供精准服务,让辖区高龄老人老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

记者 王阳 通讯员 张露 伊会娟 文/图

### 绿城百合社区 “枕”心实意 定制幸福

本报讯 近日,如意湖办事处绿城百合社区举办“为爱相缝”DIY糖果枕活动,共邀请辖区15名准妈妈参加。

糖果枕是月子里宝妈们最钟爱的带娃明星好物,可做安抚靠背枕,安抚陪伴,安心睡眠。活动中,社区工作人员、志愿者给大家分发了棉布、针、线等物品,让孕妈轻松上阵,亲手制作糖果枕。瞧!宝妈们做得多认真,缝制、装

袋,每一个环节都一丝不苟,心灵手巧的宝妈们一点就通,所有材料都似乎有了灵性,在宝妈一针一线的缝制下,一个个造型美观、形如糖果的枕头渐渐成型,变得丰盈可爱。孕妈妈们亲手为宝宝缝制糖果枕,将爱融进一针一线中,表达了对宝宝的期待和最纯真的爱。活动现场气氛温馨、其乐融融。

记者 王阳 通讯员 闫萌杰